

今日12版

第165期 总第7977期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:4.50元  
零售价:2.50元

2014.6.25

星期三  
甲午年 五月二十八  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

企业管理“上演”世界杯 人性化“绽放”幸福六月

◎苏宁联姻巴萨 ◎创维阿里携手恒大 ◎王老吉世界杯营销上演帽子戏法

[P6]



本期导读 Highlights

实用至上:  
安踏要用平民战法  
创造黄金新十年

“简单复制国际品牌的模式，不可能成功，我们必须找到属于自己的模式，商业模式的创新才是最大的差异化竞争。”安踏品牌总裁郑捷对记者说。

[P2]

刘永好:  
企业传承应当是“活力传承”

刘永好:真正传承的不是一个人,是一个体系,是一种制度,是一种办法,是一种未来,传承的是活力。

[P3]

海尔和苹果:  
拉姆·查兰推荐的  
转型标杆公司

在转型方面,苹果主要做了两点。一是对公司战略重新梳理,产品重新定位;二是公司领导能力上,乔布斯和高管团队完全聚焦在客户需求以及设计出能够满足客户需求的产品,并做到极致。

[P3]

走进科技新传奇:  
美国加州  
体验特斯拉及工厂探秘

短短几年,Elon Musk 和他的特斯拉汽车成了科技界新传奇。6月初,笔者在美国亲自试驾 Model S P85+,并走进位于美国加州的特斯拉工厂,探寻传奇背后的真实故事。

[P4]

GE钟情“讲故事”

GE采取了“讲故事”的方法,使得工业互联网和大数据在个人的角度变得更容易理解,也更易让商业决策人和普通大众接受。

[P5]

IBM:这一次如何拥抱未来

IBM这样定义当下自己转型的目标和意义:我们的变革目标是致力于向“IBM即服务”的方向转变,它代表了IBM公司的市场化战略的重要改变。

[P8]

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

**本报监督公告**

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

## “以房养老”正式开闸 北上广深先行先试



■ 何雨欣 韩洁 谭漠晓 沈翀

反向抵押养老保险是一种将“住房抵押”与“终身养老年金保险”相结合的创新型养老保险,即拥有房屋完全产权的老人,将其房产抵押给保险公司,继续拥有房屋占有、使用、收益和经抵押权人统一的处置权,并按照约定条件领取养老金直至身故;老年人身故后,保险公司获得抵押房产处置权,处置所得将优先用于偿付养老保险相关费用。

根据保监会的规定,投保人群应为60周岁以上拥有房屋完全独立产权的老年人。同时,按照保险公司是否参与分享房产增值收益分为参与型产品、非参与型产品。

保监会将“公平守信”作为开展试点的原则,例如要求保险公司开业满5年、注册资本不少于20亿元;申请试点时上一年度末

及最近季度末的偿付能力充足率不低于120%;对单个保险公司开展试点业务,接受抵押房产的评估价值总计进行了规定。

这份指导意见从老年人角度进行规定,例如“产品条款简单易懂,业务流程规范可行,使投保老人便于理解和接受”,“客户的犹豫期不得短于30个自然日”等。

此外,这份指导意见还鼓励保险公司创新,“完善与反向抵押养老保险相关的养老服务链条,如针对不同年龄段和需求的客户推出医疗、保险、健康管理、金融理财等服务”。

保监会人身险监管部主任袁序成说,当前,我国缺少将社会存量资产转化为养老资源的有效手段。开展试点,盘活老年人房产,是实现个人经济资源优化配置的积极探索,有利于拓宽养老保障资金来源,提升老年人养老保障水平。

“试点城市的选择主要考虑其房地产市场容量较大、老龄化步伐快等原因,这一保险的推出是完全市场化的,为一些有意愿、有需求的老年人提供一个选择,是自愿的,同时,这是新生事物,还需要不断探索、总结、完善,从国外经验看,它是一个比较小众的保险。”袁序成说。

那么,这一“保险版”以房养老开闸,将给百姓带来怎样的养老新选择?购买这一保险是否存在风险?为回答种种疑问,记者采访了相关机构和业内人士。

疑问一:以房养老怎样“养”?

反向抵押养老保险并非我国首创,在一些发达国家已经尝试多年。简而言之,这种保险就是老年人将房产抵押给保险公司,按约定条件获取养老金,身故后,保险公司获得抵押房屋的处置权。

“反向抵押养老保险的投保人群须同时符合两个条件,一是应为60周岁以上老人,二是拥有房屋完全独立产权。”保监会人身险监管部主任袁序成说。

事实上,“保险版”以房养老具有鲜明的特征,它为投保人提供养老金的周期与生命等长;投保人在身故前享有房屋占有、使用、收益等权利;投保人身故后,房产处置的剩余所得将会返还给继承人。

[下转P2]

**传递价值 成就你我**  
**芙蓉王** 文化头新闻  
湖南芙蓉王文化传播有限公司

## “2014中国绿色建筑工程节能与标准化技术应用论坛”在京召开 龙阳伟业“360度地下(系统)防水”产品新闻发布同期举行

■ 本报记者 王镜榕 北京报道

近日,由中国工程建设标准化协会主办,北京龙阳伟业科技股份有限公司(简称:龙阳伟业)联合主办的“2014中国绿色建筑工程节能与标准化技术应用论坛”在北京京西宾馆隆重召开。龙阳伟业“360度地下(系统)防水”产品新闻发布同期举行,并被评选为“绿色建筑节能推荐产品”。

中国工程建设标准化协会秘书长国中河与龙阳伟业董事长王伟出席主论坛会议,并先后致论坛开幕词。中国城市科学研究会秘书长李迅、住建部科技发展促进中心绿标办主任宋凌、北京新型材料建筑设计研究院院长薛孔宽出席本次会议,并发表重要讲话。

王伟董事长在致词中指出,中国建筑业正处于从传统粗放式的发展模式向绿色、节能、环保方向过渡的转型期,想要健康、快速地完成转型,必须做到两点。首先,需通过理论和实践的双重检验,制定出科学完整、操作性强的建筑工程技术标准,来破除现阶段的产业乱象,让产业方向有据可依,有迹可循。其次,必须从根本上保障建筑质量,保证建筑安全。万丈高楼始于地下,任何的绿色低碳、节能、环保离开了建筑安全与建筑寿命都是无本之木、无水之源。龙阳伟业副



●图为王伟董事长在新闻发布会上现场答记者问。

总经理李刚受邀作为演讲嘉宾出席论坛会

议,并作“FSI01、FSI02地下刚性复合防水技术”的主题演讲。

龙阳伟业“360度地下(系统)防水”产品新闻发布同期举行。中国工程建设标准化协会秘书长国中河、北京新型材料建筑设计研究院院长薛孔宽作为嘉宾出席本次新闻发布会。国中河秘书长对龙阳伟业的“360度地下(系统)防水”产品给予了高度评价,他指出建筑地下防水关乎建筑质量,关系建筑安全,龙阳伟业的产品创造了巨大的社会价值,理应在社会上大力推广并应用;薛孔宽院长表

示,他对龙阳伟业的企业宣言——“我们不是伟大的企业,但我们在做伟大的事业”印象深刻,并指出龙阳伟业今日的“360度地下(系统)防水”产品新闻发布会,分享给社会的不仅仅是一款产品,更是龙阳伟业履行的社会责任和他们所做的伟大事业。

王伟董事长在新闻发布会上致词中就“360度地下(系统)防水”产品的诞生背景及由来进行了系统讲解。人力与事业发展部总监万娜娜对“360度地下(系统)防水”产品,做了全面、系统的介绍。随后,在媒体互动环节及专访环节,王伟董事长就多家媒体记者提出

的相关问题,进行了详细解答。

据悉,本次论坛上,中国工程建设标准化协会同期发布了《2014全国工程建设标准技术与产品应用目录》。龙阳伟业“FSI01、FSI02地下刚性复合防水技术”入选该目录,并作为建筑防水体系中,地下防水体系的代表性技术与标准技术入编。

又讯 龙阳伟业荣获“2014生态城乡科学发展年会”两项殊荣

2014年6月22日,由中国生产力学会、中国国际经济发展中心、中国城乡发展基金会主办的“2014生态城乡科学发展年会”在北京国家会议中心隆重举行。北京龙阳伟业科技股份有限公司被评选为“2014中国最佳绿色典范企业”,董事长王伟荣获“2014绿色中国年度影响力人物”荣誉称号。

本次论坛以“促进生态发展、建设美丽中国”为主题,全面展示、宣传和总结我国各领域保护环境、节能减排、发展生态经济所取得的新成就及新经验,树立生态环保产业领军人物、领军品牌的典范,更好地推动我国节能减排、绿色发展。全国政协常委、秘书长万立群出席大会并致辞,国务院参事、科技部原副部长刘燕华,国务院发展研究中心社会发展研究部主任周宏春先后作主题演讲。



http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999

苏通杯全国财经好新闻大赛



www.gmoworld.com

电话:400-880-6155



双汇产品我们放心!



贵州清镇市 电话:0851-2561355

新闻热线:028-87329226

87369123

投稿邮箱:576275693@qq.com

电子邮箱:CJB490@SINA.COM

责编:袁志彬

版式:黄健